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R E Q U E R I M E N T O Nº. 536

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Não temos dúvidas de que o planejamento e a realização do asfaltamento 
das nossas ruas e avenidas são uns dos itens prioritários do nosso governo municipal, 
afinal nos deparamos com uma cidade que está sempre realizando frentes de 
asfaltamento e melhoria das nossas ruas, ações de variados portes e em todas as 
regiões do município, considerando inclusive a aplicação de sinalização horizontal e 
vertical de qualidade, além de outras melhorias afins.

Um bom asfalto é um dos itens de maior solicitação das pessoas, pois 
além de reduzir substancialmente a poeira em um setor, o asfalto permite que os 
veículos transitem com maior rapidez e segurança, permitem modernização no espaço 
urbano e diversas outras vantagens para a população.

Queremos, com esse requerimento, que nossa prefeitura, através de sua 
competente Secretaria de Infraestrutura, considere também a plena pavimentação e 
asfaltamento no Jardim Centenário, junto às frentes de asfaltamento que vem 
aplicando na cidade neste ano.

Este não é um pedido exclusivamente meu, muito pelo contrário, afinal 
tenho recebido de muitos botucatuenses que transitam frequentemente pelo local, 
além de alguns moradores do bairro, ajuda neste sentido.

Localizado entre o Distrito Industrial I (que abriga várias empresas com 
grande contingente de funcionários), o bairro de Rubião Júnior e a própria Unesp de 
Botucatu, esse bairro tem localização estratégica, com intenso fluxo de veículos de 
todos os portes e tamanhos e, com a aplicação de tal benfeitoria, o bairro poderá atrair 
a atenção de trabalhadores interessados em construir ali suas residências, diminuindo 
assim os deslocamentos casa- trabalho e vice-versa.

 Com o asfaltamento o bairro poderia ser atrativo também para 
empresários, que poderiam instalar no entorno academias, restaurantes, cafés e 
outros tipos de negócios (uma das pessoas que me procurou solicitando apoio nesse 
assunto, por exemplo, tem a intenção de investir em um negócio próprio no local, 
aproveitando o grande número de trabalhadores de toda região), permitindo ainda uma 
opção para alunos e trabalhadores que não retornam aos seus lares durante o horário 
de almoço.

Diante dos fatos aqui expostos, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura, 
RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, incluir no planejamento de pavimentação e demais benfeitorias afins de 
nossa cidade, se possível ainda para este ano, o bairro Jardim Centenário, à luz das 
justificativas e motivos apresentados neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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SS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
00

F
-5

P
77

-7
09

W
-3

Y
68

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=900F5P77709W3Y68, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 900F-5P77-709W-3Y68
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